



## В Греции почтили память Иоанна Каподистрии

29-30 октября 2013 года в Греции по инициативе российского Центра национальной славы состоялись торжественные мероприятия памяти статс-секретаря Российской империи по иностранным делам и первого Правителя независимой Греции графа Иоанна Антоновича Каподистрии (1776-1831), приуроченные к 185-летию его вступления в должность Главы Греческого государства (1828).

Первая часть торжеств состоялась 29 октября в городе Навплионе, первой столице независимой Греции. В храме святителя Спиридона Тримифунтского, подле которого в 1831 году был убит граф Каподистрия, епископом Эпидаврским Каллиником, викарием Артской митрополии Элладской Православной Церкви, была отслужена панихида. Затем при участии муниципальных властей Навплиона, роты почетного караула Черноморского флота России и военнослужащих греческих Вооруженных сил к памятнику первому Правителю были возложены венки. В здании первого греческого парламента состоялся также торжественный концерт.

Мероприятия продолжились 30 октября в Афинах, где состоялась конференция «Иоанн Каподистрия и современные российско-греческие отношения», привлекая большое внимание греческих СМИ и общественности. Работа форума была открыта выступлениями министров иностранных дел России и Греции С.Лаврова и Е.Венизелоса, главы греческого Министерства национальной обороны Д.Аврампулоса, министра культуры и спорта Греции П.Панайотопулоса, а также председателя Попечительского совета российского Центра национальной славы В.Якунина.

Приветствие Блаженнейшего Архиепископа Афинского и всей Эллады Иеронима в адрес форума огласил игумен Синодального монастыря Петраки, викарий Афинской Архиепископии епископ Фавмакосский Иаков.

**С приветственным посланием к участникам и гостям конференции** также обратился председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион. Приветствие огласил сотрудник ОБЦС священник Михаил Асмус.

Торжества завершились посещением кораблей Военно-морского флота России, находящихся в гостях в порту Пирей, и официальным приемом в Посольстве России в Афинах.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52089/>